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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas, do dia oito, do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e três, na Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro Alcântara, reuniram 
os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do vereador Rodrigo 
Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª Secretaria, Hugo Tomé na 
2ª Secretaria e Marcos Sérgio na Vice-presidência. Solicitou ao 1º Secretária a fazer 
verificação do quórum. Houve quórum, com a presença unânime de todos os vereadores. 
Solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. 
Solicitou a leitura de um trecho bíblico: Apocalipse 22:21 realizado pela 2ª Secretária. Em 
seguida, solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 24ª Sessão 
Ordinária, realizada em 07.12.23; Projeto de Lei Complementar nº 019/2023, de 
04/12/23, oriundo do Poder Executivo, que autoriza a doação de 6.726,42m² e área do 
Município de Redenção no Loteamento Residencial Jardim Tropical, para o Governo do 
Estado do Pará e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 020/2023, 
de 04/12/23, oriundo do Poder Executivo, que autoriza a doação de 5.064,74m² e área do 
Município de Redenção no Loteamento Residencial Park dos Buritis III, Quadra 123, Lote 
01, Rua 06, para o Governo do Estado do Pará e, dá outras providências; Projeto de Lei 
Complementar nº 022/2023, de 04/12/23, oriundo do Poder Executivo, que dispõe sobre 
a atualização e revisão no Piso Salarial do vencimento base dos Servidores Públicos 
Municipais ativos e inativos, com regra na paridade, da Prefeitura Municipal de Redenção 
– PA e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 023/2023, de 04/12/23, 
oriundo do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização e revisão no Piso Salarial do 
vencimento base dos Servidores Públicos Municipais ativos e inativos, com regra na 
paridade, da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de 
Redenção – PA e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 024/2023, 
de 04/12/23, oriundo do Poder Executivo, que dispõe sobre a atualização e revisão no 
Piso Salarial do vencimento base dos Servidores Públicos Municipais ativos e inativos, 
com regra na paridade, da Secretaria Municipal de Saúde e, dá outras providências; 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2023 - CMR, de 19/10/23, de autoria do Vereador 
Nilton Cesar, que dispõe e modifica a alínea “I” do inciso I do artigo 5º, da Lei 
complementar nº 122 de 04 de maio de 2022, do município de Redenção, Estado do Pará 
e, dá outras providências. O Presidente determinou ao 1º Secretário a fazer leitura da 
integra, dando conhecimento ao Plenário do Oficio n. 376/2023-MP/2ªPJR, encaminhado 
ao Presidente da Câmara Municipal de Redenção; Assunto: Recomendação Administrativa 

003/2023-MP/2ªPJR. Em seguida, o Presidente fez ENCAMINHAMENTO: Para a 
Comissão de Justiça e Redação Final o Projeto de Lei Complementar nº 022/23-
GPM; Para a Comissão de Justiça e Redação Final o Projeto de Lei Complementar 
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nº 023/23-GPM; Para a Comissão de Justiça e Redação Final o Projeto de Lei 
Complementar nº 024/23-GPM. Após, passou a palavra ao Relator da Comissão de 
Justiça e Redação Final para apresentar parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 
019/23 – GPM. Assumiu a tribuna o vereador/relator Evilázio Chaves, que informou que 
a referida matéria supracitada é constitucional, tem boa redação, é oportuna e está apta 
a tramitar, portanto, apresentou parecer pela tramitação da referida matéria. Em seguida, 
o Presidente apresentou em discussão o referido parecer supracitado. Discutiu o parecer 
o vereador Delegado Washington, que cumprimentou a todos presentes e manifestou o 
seu apoio ao parecer relacionado ao Projeto de Lei Complementar n. 019/2023-GPM, que 
tem como finalidade promover a doação de um terreno do município de Redenção ao 
Governo do Estado do Pará de 6.726,42m², para fim de ser criado o 5º Batalhão de Polícia 
Rural na região sul do Estado, para que assim possam atender os quinze municípios da 
região sul do Estado do Pará. Trata-se de um projeto de lei que atende os interesses 
públicos de todos os municípios, da população pagadora de tributos. Atende também o 
artigo 144 da Constituição Federal, o qual estabelece que a segurança pública é dever do 
Estado, direito e responsabilidade de todos e exercida para preservação da ordem pública, 
das pessoas e do patrimônio. É um dever dos vereadores aprovarem esse parecer, sendo 
que quando chegou nesta região o que mais tinha era criminosos, bandidos e assaltantes 
roubando as propriedades rurais. Integrantes e criminosos do MST – Movimento dos 
Trabalhadores sem Terra, ligados aos partidos PT e PSOL, partidos esses que vem 
acabando com o país, destruindo tudo, roubando fazenda, colocando fogo nas sedes das 
fazendas, destruindo maquinários e matando boi até de R$ 1.000.000,00 de reprodução 
genética. Esses fizeram isso e filmaram fazendo chacota do produtor rural. Portanto, é 
dever como representantes do povo apoiar os produtores rurais na aprovação desse 
projeto que está aqui sendo discutido, sendo que eles vêm pagando tributos e não tem 
visto retorno de nada. Precisamos fazer a doação desta área e criar o 5º Batalhão de 
Policia Rural da região e assim fortalecerem os produtores rurais e comunidade como um 
todo. Lembrou que depois de 2014, quando o eterno presidente Jair Bolsonaro ingressou 
na presidência da república, acabou com esse negócio de movimento sem terra ficar 
invadindo fazenda, vagabundo ficar roubando na zona rural, a queima de maquinários nas 
fazendas. Hoje também tem o Governador do Estado Helder Barbalho, que também apoia 
a segurança pública, ele apoia a criação do 5º Batalhão de Policia Rural para que o 
produtor possa ter a preservação do seu patrimônio rural garantida. Agradeceu ao 
Governador do Estado pela posição e declarou o seu total apoio a referida matéria. Deixou 
um recado para os bandidos, para que eles não venham roubar na região sul do Estado 
do Pará, por que aqui se os integrantes do MST vierem roubar propriedades rurais, em 
legitima defesa, eles levaram é bala. Como ninguém mais se manifestou, o Presidente 
apresentou em votação o parecer da Comissão de Justiça e Redação Final ao Projeto de 
Lei Complementar n. 019/2023-GPM. O PARECER FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida, passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e 
Redação Final para apresentar parecer ao Projeto de Lei Complementar nº 020/23 – 
GPM. Assumiu a tribuna o vereador/relator Evilázio Chaves, que informou que a referida 
matéria supracitada é constitucional, tem boa redação, é oportuna e está apta a tramitar, 
portanto, apresentou parecer pela tramitação da referida matéria. Em seguida, o 
Presidente apresentou em discussão o referido parecer supracitado. Como ninguém se 
manifestou, o mesmo foi apresentado em votação. O PARECER FOI APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. Após, determinou ao 1º Secretário a dar ciência ao Plenário da 
Resolução n. 005/2023-MD/CMR, que dispõe sobre a Composição da Comissão 
Representativa de Recesso no mês de janeiro/2024, da Câmara Municipal de Redenção; 
e Resolução n. 004/2023-MD/CMR, que dispõe sobre o Calendário das Sessões 
Ordinárias da 4º Sessão Legislativa Anual da 10ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Redenção. Após a leitura das respectivas matérias supracitadas, o Presidente declarou 
aberta a fase de TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador João Lúcio, que agradeceu 
a Deus por mais esta oportunidade de participar de mais uma sessão ordinária. 
Apresentou uma situação grave que tem acontecido nesta casa de leis e como vereadores 
e Mesa Diretora precisam agir para combater esse tipo de situação. Durante o tempo como 
legislador nesta casa de leis é a primeira vez que apresenta este tipo de preposição. 
Baseado no Artigo 176, inciso 1º do Regimento Interno desta casa e no Artigo 25, inciso 
1º da Lei Orgânica do Município, apresenta esta proposição e como as pessoas publicas 
agem de acordos com as provocações de suas bases e da população de modo geral, tem 
sido cobrado. É com relação ao comportamento do vereador Delegado Washington, que 
não é de Redenção e não sabe como é que funcionada a Câmara da cidade dele, mas o 
que tem acontecido nesta casa, ações de desrespeito, a forma que esse vereador tem se 
dirigido aos colegas, as ameaças tem trazido indignação a população de Redenção. No 
entanto, baseado no artigo 176, inciso 1º, do Regimento Interno da casa e no Artigo 25, 
inciso 1º da Lei Orgânica do Município, quer propor que esta casa crie uma Comissão 
Processante para analisar a conduto do vereador Delegado Washington, que quando ele 
usa desta tribuna se dirige ao colega como chefe de quadrilha, quando usa da tribuna 
acusa o Prefeito Municipal de ser o maior ladrão da história deste país, portanto, precisam 
tomar providencias, por que cabe cassação de mandato deste vereador por quebra de 
decoro, por agir de forma ante ética e quer que este parlamento tome providencias, que 
elabore uma Comissão Processante para avaliar a conduta do nobre vereador Delegado 
Washington, que infelizmente isso já é uma coisa anunciada, sendo que quando a pessoa 
mente muito para o eleitor para chegar ao parlamento é natural que quando chega vai dá 
problema. E o Delegado Washington mentiu muito para poder chegar à esta casa de leis, 
e é por isso que ele estar agindo desta forma. Precisam ser guardiões desta casa de leis, 
não podem permitir que uma pessoa porque anda armada, porque lá fora é delegado 
venha intimidar todos os vereadores, aqui precisam zelar pelo Regimento interno e pela 
Lei Orgânica. Está sendo vergonhoso o comportamento e a falta de ética desse vereador 
nesta casa e precisam ser veementes com relação a isso. Esteve analisando e percebe 
que cabe cassação do mandato deste vereador, precisam vasculhar as atas, as gravações 
das reuniões que comprovam seu comportamento inaceitável nesta casa de leis e assim 
avaliar e enquadrá-lo nos artigos da lei que já citou. Espera que essas providências sejam 
tomadas para que a ética e a ordem voltem a imperar nesta casa de leis. E para provar 
que ele é o maior mentiroso da história de Redenção que quando estava em campanha 
política afirmou que apresentaria projeto para baixar o salário de vereador para um salário 
mínimo, mas cadê a proposta? É o maior mentiroso da história de Redenção-PA. Assumiu 
a tribuna o vereador Nilton César, que cumprimentou a todos presentes e reconheceu o 
senhor Paulo Serra - servidor público, que foi o criador do circuito gastronômico de 
Redenção através da Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Ciência e Tecnologia, 
que hoje tem a sua frente o senhor Amilton Luz, que tem procurado desenvolver um 
excelente trabalho. O desenvolver desse circuito gastronômico foi tido como referência a 
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cidade de Itaquaruçu-TO, que tem um evento nacional que tem levado para aquela cidade 
renda e desenvolvimento naquele período. O senhor Paulo Serra e sua equipe teve o 
apoio do SEBRAE na pessoa da senhora Catarina e apoio do senhor Luiz Gustavo do 
Conselho Municipal de Turismo e a participação do diretor municipal de Turismo - senhor 
Toni Rabelo. Parabenizou o senhor Paulo Serra e que o mesmo leve desta casa de leis o 
reconhecimento e toda equipe envolvida nessa ideia que por sua vez o vereador João 
Lúcio apresentou nesta casa o projeto referente a criação desse circuito gastronômico. E 
aproveitando a ideia do vereador João Lúcio, que possam formar uma comissão para 
continuar acompanhando aquela audiência pública que sua pessoa propôs para melhoria 
dos serviços da empresa BRK, por que essa empresa estar amparada em um enfático 
contrato que foi estabelecido em outros governos; que possam criar uma comissão de 
vereadores para acompanhar o contrato com a SARAGUAIA SANEAMENTO AMBIENTAL 
LTDA, que é a detentora do processo de contrato do nosso aterro sanitário que vai dá 
para essa empresa do Mato Grosso a concessão para administrar o nosso aterra sanitário 
pelos próximos trinta anos. Precisam perguntar através de comissão a esta empresa, em 
que sua sede é em Água Boa-MG, e esta mesma empresa já se encontra com outra sede 
localizada em na cidade de Lucas do Rio Verde, mais de 400km uma da outra. É sabido 
que qualquer empresa pode sim fazer suas transferências de sedes de localidade, mas 
que o município venha se atentar para não serem penalizados a exemplo da empresa 
BRK. Já que foi falado em comissão, que possam também criar uma comissão para 
discutir os projetos de leis que estão aí trazendo realinhamento salarial dos servidores da 
prefeitura, sendo que o projeto de lei chegou ontem, e achou estranho por que na 
secretaria de meio ambiente um fiscal ambiental estar com a proposta salarial de R$ 
2.500,00, na administração o fiscal de tributos, fiscal de transporte, fiscal de obras estar 
com uma proposta menor salarial de R$ 2.200,00. E que possam ajudar a administração 
para que um operador de maquina pesada ganha R$ 2.200,00 para operar uma máquina 
de R$ 2.500.000,00. Assumiu a tribuna o vereador Zé Roberto, disse que Deus está 
presente neste lugar, Jesus está presente neste lugar e o Espirito Santo está presente 
neste lugar. Fez uma retrospectiva dos três anos que passaram, e este é o último 
momento desta casa deste ano. Citou os nomes da Mesa Diretora da casa e os 
parabenizou pela condução dos trabalhos. A nobre câmara de vereadores cumprimentou 
a pessoa da vereadora Bella que tem feito um trabalho extraordinário, assim como os 
demais vereadores. Lembrou do Prefeito que tem feito um grande trabalho em 
asfaltamento das ruas de nossa cidade, atendimentos nos postinhos e acredita que ano 
que vem será um ano promissor. Aos secretários de nossa cidade também tem feito um 
bom trabalho, e aproveitou o momento para transmitir um recado ao secretário de obras 
municipal, que na rua Inácio Odonio, o trânsito estar interrompido, e acredita que aquela 
obra precisa ser feita com extrema urgência, mas simplesmente estar feita uma grade de 
ferro esperando o material chegar para depois liberar o trânsito. Agradeceu a presença do 
publico presente e fica muito feliz pela presença dos mesmos. Cumprimentou a imprensa 
que também esteve conosco durante esses três anos. Agradeceu os que acompanha 
pelas redes sociais e agradeceu pela atenção de cada um. Por fim, desejou um feliz natal 
a todos. Fez uso da palavra com direito de resposta o vereador Delegado Washington, 
disse que usa desta tribuna usando do seu direito regimental em replica para se defender 
das acusações feitas pelo vereador João Lúcio que lhe chamou de mentiroso, dizendo 
que a sua pessoa teria enganado a população para conquistar o cargo de vereador no 
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município de Redenção. Mas exigiu respeito desse vereador por que não é mentiroso, 
ganhou uma campanha de forma legitima, trabalhando 33 dias apenas, sem cabo eleitoral, 
gastou R$ 1.550,00 do seu bolso e R$ 5.000,00 do fundo eleitoral, e isso foi informado na 
sua prestação de contas apresentada ao TRE. Fez uma campanha legitima, mas ao 
contrário do vereador João Lúcio que já virou um político de profissão, malandro que fica 
comprando votos lá fora para chegar ao cargo de vereador para fazer da Câmara 
Municipal de Redenção um verdadeiro balcão de negócios, que é o que tem ocorrido neste 
município. Esse mesmo vereador sugeriu que fosse criado uma comissão processante 
contra o seu comportamento nesta casa, mas porque ele no dia em que o Prefeito Marcelo 
Borges viajou para Alemanha para fazer turismo com o secretário de obras, advogado do 
IPPUR e outros, com o dinheiro do povo, porque que esse vereador votou a favor de 
arquivar a instauração da comissão processante que apresentou nesta casa de leis? Uma 
vez que estar investigando por zelo pelo patrimônio público e recursos públicos. Ao 
contrário de políticos e ladrões deste país que muito fazem questão de ficar em cargo de 
vereador, deputado e senador, e morre por causa disso por ser a única fonte de renda, 
são analfabetos funcionais que mal sabem assinar o nome em sua grande maioria, e 
morrem e mata por causa de política, a sua pessoa não faz questão a tal ponto. Nesta 
semana tem feito cobranças legitimas e isso tem incomodado o vereador João Lúcio. Tem 
cobrado a qualidade do asfalto e isso lhe incomodou, vem cobrando a questão do calote 
que o secretariado e o prefeito têm dado ao IPMR, onde o vereador João Lúcio que estar 
aqui, enquanto ele estava como secretário de saúde em 2022 deixou de pagar mais de 
R$ 1.000.000,00 de tributos. E ao contrário do dia em que ele tinha aconselhado o prefeito 
a lhe processar quem estar processando o vereador João Lúcio é a sua pessoa, por não 
ser garoto de recado, e já estar pedindo a condenação do mesmo por improbidade 
administrativa e o seu afastamento cautelar imediato na justiça, por que o mesmo não 
merece ocupar cargo público, esse vereador não merece representar a população, por 
que de fato representa o próprio bolso. E aproveitou para requerer a instauração de 
comissão processante para investigar o asfalto superfaturado de Redenção; comissão 
processante para investigar a empresa de saúde que presta serviço de consorcio regional 
e inclusive tem denúncias que teria pago recentemente R$ 200.000,00 de propina para 
vereador renovar o contrato; precisam montar um comissão processante para investigar 
a milionária venda de requisição de combustível que está acontecendo na prefeitura de 
Redenção, por que estão vendendo combustível na zona rural; precisam investigar o 
vereador fazendeiro que tem denuncias de que ele estar usando dinheiro de empresa 
pública que presta serviço de limpeza no município para comprar fazenda para vereador; 
precisam investigar vereador que mora em condomínio imperial ganhando apenas R$ 
7.000,00 por mês; precisam investigar os desvios milionários da secretaria de assistência 
social; precisam investigar o dinheiro da alocação para o IML de R$ 30.000,00 por mês; 
precisam investigar as denúncias dos propineiros; investigar os contratos superfaturados 
de locações; investigar os motoristas de caçamba da Secretaria de Obras que estão 
roubando areia para vender; investigar as denúncias da secretaria de saúde onde o 
vereador João Lúcio enquanto secretário de saúde teria supostamente desviado dinheiro 
da COVID-19, com as cabines de desinfecção; precisam investigar as denúncias da 
secretaria de saúde que tem recebido propina de pagamento na conta pessoal. Em 
seguida, o Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA: Apresentou em discussão em 
1º turno o Projeto de Lei Complementar nº 019/23 – GPM. Como ninguém se 
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manifestou, o mesmo foi apresentado em votação em 1º turno. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Apresentou em discussão em 1º turno o Projeto de Lei Complementar 
nº 020/23 – GPM. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi apresentado em votação 
em 1º turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Apresentou em discussão em 2º 
turno o Projeto de Lei Complementar nº 001/23 – CMR. Como ninguém se manifestou, 
o mesmo foi apresentado em votação em 2º turno. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O Presidente convocou os vereadores para uma sessão extraordinária 
após esta, para votarem essas matérias acima pendentes em 2º turno. Por não haver mais 
matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase de 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Assumiu a tribuna o vereador Evilázio Chaves, que falou para 
os moradores da Rua 22 de Junho e aos moradores da Rua Olga Lustosa onde enquanto 
vereador destinou R$ 80.000,00 de emenda impositiva para ser feito o trabalho de 
drenagem dessas ruas onde as pessoas vem sofrendo muito com a grande carga de água 
no período chuvoso, e esse recurso é justamente para fazer essa drenagem para o 
escoamento dessa água, portanto, deixou seu abraço aos moradores do setor Ipiranga e 
setor Planalto. Percebeu que a sessão ficou novamente acalorada e o que pensa do 
vereador que teve o embate já falou na ultima sessão. Agora cabe a população de 
Redenção abrir os olhos e ver quem realmente tem trabalho nesta cidade. Ficou muito 
feliz de ter recebido várias mensagens de apoio de muita gente desta cidade, uma vez 
que tem mais de 15 anos de vida pública e isso precisa ser respeitado. Agora uma pessoa 
nem é daqui, sobe nesta tribuna e chama autoridades de qualquer nome. Mas cabe a 
população avaliar quem realmente trabalha por esta cidade. Tem acompanhado o trabalho 
de cada vereador deste parlamento que tem feito o seu papel, e que nunca precisaram 
intimidar vereador e nem mostrar arma nesta casa, portanto, a mensagem que deixa hoje 
de forma mais tranquila é que a população de Redenção avalie quem realmente trabalha 
por esta cidade, avalie quem realmente merece o apoio e a confiança de representar nesta 
casa, por que é muito fácil fazer um vídeo e jogar nas redes sociais, mas quer ver é quando 
tem uma galinhada beneficente para ajudar alguém que precisa ir para Barretos fazer um 
tratamento de câncer e você ir lá e ajudar. Ofereceu um ingresso da galinhada beneficente 
para esse vereador, mas ele disse que não ajuda ninguém, e o valor era de apenas R$ 
20,00, mas os demais vereadores ajudaram, todos os servidores ajudaram. Mas que falta 
faz o valor de R$ 20,00 para quem ganha mais de R$ 30.000,00 por mês. Deixara para a 
população avaliar, mas dizer que esta casa se despertou e não vai se acovardar a ataques 
de forasteiros e precisam sim ser guardiões desta casa. Assumiu a tribuna o vereador 
Renival, que agradeceu a Deus primeiramente pela oportunidade para fazer aquilo que a 
população lhes confiou. Cumprimentou a todos os vereadores e público presente, e que 
prestou contas de sua última ida a Belém-PA, onde o Presidente tem dado essa condição 
a todos os vereadores quando solicitam diárias para fazer esse tipo de viagem em busca 
de apoio para a nossa cidade. E falou do seu Deputado Federal Joaquim Passarinho, 
sendo o deputado que mais investe no sul do Pará, em especial na cidade de Redenção. 
conseguiu para o ano que vem mais R$ 200.000,00 para a construção de mais quatro 
pontos de moto taxi, essa categoria que mais de 30 anos vem fazendo um brilhante 
trabalho em Redenção. Agradeceu também a este deputado por uma emenda que ele 
colocará para beneficiar a instituição Fazenda da Esperança no valor de R$ 100.000,00, 
por ser uma instituição seria que recupera as pessoas. Também o agradeceu por estar 
dando uma academia ao ar livre no setor Vila da Pedra que já estar sendo licitada. 
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Agradeceu ao deputado Gustavo Sefer, que também no ano que vem direciona o valor de 
R$ 100.000,00 para ajudar a categoria Mototaxista no centro administrativo. Agradeceu 
ao Presidente desta casa e o parabenizou na condução a frente dos trabalhados desta 
casa de leis. Recebeu do Prefeito um vídeo em relação ao secretário da fazenda, 
anunciando que hoje seria o ultimo dia do desconto do IPTU, e ver a inadimplência na 
questão dos impostos do município, onde tem recebido muitas denuncias sobre muitos 
empreendimentos em Redenção que não está sendo fiscalizado, e os que são 
contribuintes tem lhe ligado fazendo esse tipo de cobrança. Portanto, chamou a atenção 
do prefeito Marcelo Borges, da Vigilância Sanitária e IPPUR para que fiscalize o que está 
acontecendo em Redenção, por que precisam arrecadar, uma vez que querem mais 
asfalto, bueiros e pontes. Agradeceu ao Dr. Godoy pela atenção que tem dado a todos os 
vereadores. Agradeceu aos 691 votos das pessoas que foram as urnas e elegeu o seu 
conselheiro, o seu filho Zé Vitor. Fez uso da palavra o vereador Rodrigo Universo, que 
tratou sobre a questão do concurso público da Prefeitura Municipal de Redenção, e 
acredita que não só a sua pessoa, mas os demais vereadores têm recebido mensagens 
de um grande número de pessoas que estão perguntando se vai acontecer mesmo, mas 
em nome de todos os vereadores quer passar uma mensagem a essas pessoas que 
aguardam pela realização desse concurso público. Informou que ao que cabe a Câmara 
Municipal em respeito ao concurso já foi feito e concluído e agora estar nas mãos do Poder 
Executivo. Mas a boa notícia é que ainda ontem reuniram com o Poder Executivo e alguns 
vereadores e tem a informação que está bem avançado o processo para ser definido a 
banca que fara o edital do concurso público e posteriormente a aplicação da prova. 
Segundo a informação do próprio Poder Executivo, a intensão é fazer a prova do concurso 
público no máximo até o final do mês de fevereiro do ano que vem. Portanto, registrou 
mais uma vez, que ao que cabe a Câmara Municipal de Redenção referente a este 
concurso municipal já foi feito, e que a expectativa e justamente esta, que até o final do 
mês de fevereiro será realizado. E pediu para os que pretendem participar que estude e 
se preparem por que o concurso público é uma realidade. Assumiu a tribuna o vereador 
Delegado Washington, disse que usa desta tribuna por que foi xingado pelo colega 
parlamentar João Lucio de mentiroso, tendo em vista que em uma sexta-feira, penúltimo 
dia de encerramento da campanha eleitoral veio a esta câmara e fez uma filmagem 
dizendo que vereador tem que ganhar é salário mínimo, e inclusive afirmou que iria propor 
um projeto para fim de estar reduzindo para um salário mínimo o salário de vereador. 
Pediu para expor em telão o artigo 238 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
Redenção, que especifica que caberá a Mesa Diretora propor projeto de resolução 
dispondo sobre a remuneração dos vereadores para a legislatura seguinte, até 30 dias 
antes das eleições, sem prejuízo da iniciativa de qualquer vereador na matéria. Diante do 
exposto, informou que não apresentou o referido projeto de redução salarial de vereador 
no início ou no meio do mandato por que ele só tem efeito a partir de 2025 em diante, 
portanto, tanto faz ter apresentado o projeto no primeiro ano de mandato, no segundo ano, 
no terceiro ano ou apresenta-lo agora, seja para reduzir ou aumentar só entrará em vigor 
a partir de 2025. Portanto, com base do artigo 164 do Regimento Interno, requer da Mesa 
Diretora que venha propor um projeto de resolução para baixar o salário de vereador para 
um salário mínimo. Sabe que tem sim bons vereadores em Redenção, que trabalham e 
se dedicam a população, mas tem vereadores que tinham que pagar para trabalhar aqui 
dentro, por que prestam um verdadeiro desserviço a comunidade. Não ler se quer os 
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projetos que chegam a esta casa, e o que o prefeito manda eles votam sem questionar e 
muitas das vezes não sabem nem o que estão votando. Ressaltou que a vida de vereador 
é uma verdadeira mordomia, não precisa ter curso superior, não precisa ser formado em 
direito e vem fazer lei, e entende que tem pessoa que não tem condições de fazer leis, e 
essas leis para que todos venham cumprir lá fora. É uma mordomia para os vereadores 
nesta casa, quando chegam aqui é uma mesa gigantesca de café da manhã e até parece 
que é o rei e a rainha que vem tomar café da manhã nesta casa, e o povo está pagando 
a conta. Quem quiser ver é só entrar na sala dos vereadores, e era pior ainda, só melhorou 
por que reclamou, era uma vergonha. Portanto, informou a população que não é mentiroso 
e pediu respeito ao vereador João Lúcio, já apresentou o seu requerimento verbal para 
baixar para um salário mínimo o salário de vereador e precisam sim baixar, e o vereador 
João Lúcio está incomodado por que o mesmo não gosta de trabalhar e o mesmo fica em 
quatro e quatro anos dando aquele jeitinho de sempre se eleger, portanto, registra sua 
proposta de baixar o salário mínimo do vereador com base no artigo 238 do Regimento 
Interno, a sua promessa foi dada e agora estar sendo cumprida neste momento e se a 
Mesa Diretora não apresentar o projeto de resolução ao que ora propõe, a sua pessoa 
apresentara, por que há vereadores que ficam usando desta casa de leis como balcão de 
negócios em benefícios do próprio bolso, e há vereador que jamais deveria ter sido eleito, 
por que é denúncias em cima de denúncias de corrupção e maracutaia. Como pode um 
vereador que ganha R$ 7.700,00 conseguir obter patrimônio milionário e morar dentro do 
condomínio fechado. Ressaltou que mora no condomínio Cedro, mas paga R$ 10.000,00 
todos os meses de parcela, por que foi financiada sua casa. E como delegado ganha R$ 
33.500,00 por mês, mas para trabalhar e fiscalizar e incomodar gente, e é por isso que 
tem que ter um delegado de policia aqui dentro, tem que ter um Edu Guedes, um JB News 
e vários outros para incomodar aqueles que não trabalham e ficam enganando a 
população lá fora, roubando o povo e fazendo onda aqui dentro. Assumiu a tribuna o 
vereador João Lúcio, que se dirigiu a população que paga imposto para pagar o alto 
salário do Delegado Washington, que tentou concertar neste momento a mentira 
deslavada que ele usou para chegar a este parlamento. O pronunciamento do mesmo foi 
uma confissão de sua mentira, onde ele tinha dito em campanha que iria baixar o salário 
de vereador para um salário mínimo. Mas explicou o que passa na mente do malandro 
quando ele mente para a população, sendo que pela Constituição Federal, quando a 
pessoa é servidora pública e se elege a um cargo público a pessoa pode optar pelo salário 
de vereador ou optar pelo salário de concurso. Mas o Delegado Washington ganha alto 
salário, ele se elege vereador e opta pelo salário de delegado e mete projeto para baixar 
o salário de vereador para um salário mínimo por que isso não vai mexer com ele, mas 
fica entendido que quem gosta de dinheiro aqui mesmo é o delegado, por que se ele não 
gostasse de dinheiro ele chegaria aqui e optaria pelo salário de vereador e não de 
delegado, e assim ele provaria para a população que ele não gosta de dinheiro. Mas a 
grande artimanha do malandro, do mentiroso é esta: eu me elejo vereador, opto pelo 
salário de delegado, não trabalho como delegado, e ai posso fazer minha viagens, ir para 
minha cidade onde mora, passear e ir ao shopping e não preciso ir para delegacia por que 
lá tem que trabalhar, e enrolo a população e gravo um vídeo batendo no prefeito, o 
chamando de ladrão, diz que vereador é chefe de quadrilha e ataco a todos e as pessoas 
que não o conhece de fato vão lá simpatizam com ele, isso é a malandragem. A pessoa 
não chegou delegado atoa, portanto, é um cara que tem suas habilidades, só que ele tem 
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que parar com hipocrisia, e se tem uma coisa que abomina é o hipócrita, o falso moralista, 
o cara que vem fazer proposta para baixar o salário de vereador para um salário mínimo, 
mas ele não opta por esse salário, ele quer manter o salário de delegado, por que quem 
gosta de bolso cheio é ele. Mas ele vem acusar o vereador Evilázio Chaves que estar no 
seu segundo mandato, já foi presidente desta casa e tem serviço prestado nesta casa; 
vem acusar o Prefeito Marcelo Borges que é um pioneiro de Redenção, um batalhador, 
um lutador e vem atacar chamando-o de ladrão. Também vem e o ataca que já estar no 
seu sexto mandato ralando, lutando, até por que voto não cai do céu. Quantos tentam 
chegar a esta casa e não conseguem? Para chegar aqui tem que ter serviço prestado. 
Assumiu a secretaria de saúde em um momento mais difícil da história da humanidade e 
deu o seu sangue para salvar vidas, sacrificando sua vida pessoal, trabalhando dia e noite, 
e informou que sua vida é aberta e não tem medo de ameaças de delegado, e que pode 
vasculhar sua vida, pode olhar em sua conta bancária, pode pegar o seu celular, por que 
sempre foi um cara da transparência e sua vida é compatível ao seu trabalho, por que 
trabalha diuturnamente e quem o conhece sabe disso. Agora vem um forasteiro e quer 
manchar sua biográfica, não aceita isso. Um malandro desse tem que ser cassado, 
portanto, precisam abrir uma comissão para apurar o comportamento desse vereador, por 
que nesta casa exige respeito e não aceita ameaças de uma pessoa por que carrega uma 
arma na cintura. Esse tipo de coisa não aceitara de um malandro desta categoria, que 
engana as pessoas humildes que não tem muita noção, mas explicou a malandragem 
dele, que quer baixar o salário do vereador para um salário mínimo e continuará ganhando 
R$ 33.000,00, e depois quer dar um discurso de falso moralista. É um malandro de 
carteirinha profissional. Nas considerações finais: O Presidente agradeceu a presença 
de todos e os convidou para participar da sessão extraordinária que acontecerá logo após 
esta. E declarou por encerrada esta sessão às dez horas e quarenta e três minutos. Pela 
aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. Denison Moreira 
______________ 1ª Secretária. Hugo Tomé ________________ 2ª Secretária. Marcos 
Sergio ___________________ Vice-presidente.  ******************************************** 
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